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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ 

 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 25ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  233/2024      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

17. ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΗΝ 39η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

¨PHILOXENIA¨ 

 

 Σήμερα Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 16.30 το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δημόσια, δια ζώσης συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 15223/21.10.2024 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Αργύριου Μπόγια, η οποία δημοσιεύτηκε στον 

ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως 

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 16 από τα 25 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Μπόγιας Αργύριος (Πρόεδρος) 9 Λαζάρου Ελένη 

2 Παπαχριστοδούλου Βασιλική (Γρ/τεας) 10 Μουράτογλου Ιωάννης 

3 Αποστόλου Θεόδωρος 11 Νίκου Τρύφων 

4 Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή 12 Νουσηκύρου Αλκιβιάδης 

5 Θωμάς Ευάγγελος 13 Σαμλίδης Μιχαήλ 
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6 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 14 Τόσης Ηλίας 

7 Καραμάνη Δήμητρα 15 Τρυψιάνης Ευάγγελος 

8 Κυρμίζογλου Αντώνιος 16 Τσακίρης Ιωάννης 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Αγγέλου Μαρία - Ζωή 6 Μούκας Σωτήριος 

2 Γιώγας Δημήτριος (Αντιπρόεδρος) 7 Μπιτέρνας Μιχαήλ 

3 Γκιούρος Φίλιππος 8 Μπόγια Μελπομένη 

4 Καραπατσούδη Ελένη 9 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 

5 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος   

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ελένη Καραπατσούδη, προσήλθε στη  συνεδρίαση 

κατά τη διάρκεια υποβολής ερωτήσεων προς τον Δήμαρχο (πριν την έναρξη 

συζήτησης των θεμάτων). 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κων/νος Λαμπρόπουλος, προσήλθε στη  

συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 7ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Αναστασία Ιατρίδου - Βλαδίκα αποχώρησε από την 

τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του 13ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.  

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων 

Δημοτικών Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και 

αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και συμμετείχε ο παρακάτω Πρόεδρος: 

α. Αγίου Αθανασίου Ιωάννης Καπετάντσης 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν  και οι παρακάτω Πρόεδροι: 

α.  Συμβουλίου Δ.Κ. Μεσημερίου κ. Ιωάννης Γιώρας, ο οποίος αποχώρησε κατά 

τη συζήτηση του 11ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

β.  Συμβουλίου Δ.Κ. Σωτήρας κ. Δημήτριος Αναστασιάδης. 

Ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Τσεπκεντζής προσκλήθηκε και παρευρέθηκε στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος 

του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν  

τα θέματα.  
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Ο Πρόεδρος θέτοντας προς συζήτηση το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ. 

15007/15.10.2024 εισήγηση του Τμήματος απασχόλησης και τουρισμού, η οποία έχει 

ως εξής: 

«Το διάστημα 14-16 Νοεμβρίου 2024 στη Θεσσαλονίκη, πρόκειται να διεξαχθεί η 39η 

Διεθνής Έκθεση Τουρισμού «PHILOXENIA» στις εγκαταστάσεις της Διεθνούς Εκθέσεως 

Θεσσαλονίκης.  

Πρόκειται για μια από τις μεγαλύτερες διεθνείς τουριστικές εκθέσεις, με πλήθος θεσμικών 

φορέων, τουριστικών επιχειρήσεων, προορισμών, εκπροσώπων της αυτοδιοίκησης 

επαγγελματιών και τουριστικού κοινού που την επισκέπτεται κάθε χρόνο, φιλοξενώντας 

πάνω από 430 εκθέτες από 20 χώρες και πολλούς επαγγελματίες του τουρισμού από 35 

χώρες. 

Η φετινή Philoxenia, είναι αφιερωμένη στον πολιτιστικό τουρισμό όπου o Οργανισμός 

Διαχείρισης και Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων (ΟΔΑΠ), συμμετέχει για πρώτη φορά 

αναλαμβάνοντας κεντρικό ρόλο και σε συνεργασία με τη ΔΕΘ – HELEXPO και στοχεύει 

στην προσέλκυση των κατάλληλων tour operators και αγοραστών από διεθνείς αγορές 

ενώ παράλληλα, ενδυναμώνει τη συμμετοχή του στη Philoxenia αναλαμβάνοντας την 

οργάνωση ενός ιδιαίτερα στοχευμένου συνεδρίου που θα αναδείξει την αλληλένδετη 

σχέση τουρισμού και πολιτισμού. 

Λαμβάνοντας υπόψη : 

α) Το ΦΕΚ 141/27.06.1950 τεύχος Α περί της Έδεσσας ως Τουριστικός Τόπος. 

β) Το άρθρο 75 του Ν.3463/2006 περί ανάπτυξης του πολιτιστικού τουρισμού στους 

ΟΤΑ. 

γ) Το άρθρο 46 του ν. 4276/2014 (ΦΕΚ 155 Α’) «Διαφημιστικά προγράμματα και γενικά 

ενέργειες, που αφορούν την τουριστική προβολή και διαφήμιση της χώρας ή περιοχών 

αυτής στο εσωτερικό και εξωτερικό, ιδίως με συμμετοχή σε εκθέσεις, ή διαφημίσεις σε 

μέσα μαζικής ενημέρωσης ή καταχωρήσεις σε έντυπα ή εκδόσεις τους ως και με 

οποιονδήποτε άλλο τρόπο και τα οποία καταρτίζονται και υλοποιούνται από 

οποιονδήποτε φορέα του Δημοσίου, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και γενικά του 

ευρύτερου δημόσιου τομέα, όπως κάθε φορά αυτός προσδιορίζεται, ανεξάρτητα αν 

εκτελούνται με χρηματοδότηση από πόρους εθνικούς ή ευρωπαϊκούς ή ίδιους πόρους 

του φορέα υλοποίησής τους, πρέπει να τελούν σε πλήρη εναρμόνιση προς το γενικό 
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σχεδιασμό και την εξυπηρέτηση των στόχων του προγράμματος τουριστικής προβολής 

της χώρας ή των περιοχών αυτής, που καταρτίζει το Υπουργείο Τουρισμού. 

δ) την εγγεγραμμένη πίστωση 7.700€ στον Κ.Α 02.15.6232.003 ενοικίαση εκθεσιακού 

χώρου Philoxenia & περιπτέρου 

και στρατηγικούς στόχους:  

1) Την προσπάθεια ισχυροποίησης της ταυτότητας του Δήµου Έδεσσας (brand 

name) στις υπάρχουσες αγορές – στόχους. 

2) Την ενίσχυση της εξωστρέφειας και την προβολή των συγκριτικών πλεονεκτημάτων 

του προορισμού Έδεσσα, Βεγορίτιδα & Ορεινή Πέλλα 

3) Την δημιουργία προϋποθέσεων για προσέγγιση νέων αγορών – στόχων 

4) την παρουσία και εκπροσώπηση σε Β2Β συναντήσεις που οργανώνει η έκθεση 

PHILOXENIA. 

εισηγούμαστε : 

Α) Την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Έδεσσας στην Έκθεση Τουρισμού Philoxenia 

2024 που θα λάβει χώρα στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης στις 14 με 16 

Νοεμβρίου 2024 σε κεντρικό περίπτερο.  

Β) Την έγκριση μετακίνησης των υπαλλήλων Ευάγγελου Κυριακού, Κατερίνας Δέλλιου, 

Βαλεντίνας Πέτσου & Μαρίας Κωσταντινίδου για την υποστήριξη της έκθεσης εκ μέρους 

του Δήμου Έδεσσας σε συνεργασία με την ειδική συνεργάτιδα κ.Ευαγγελία Νεδέλκου». 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να 

αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις 

διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α  

Α. Την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Έδεσσας στην Έκθεση Τουρισμού 

Philoxenia 2024 που θα λάβει χώρα στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης στις 

14 με 16 Νοεμβρίου 2024 σε κεντρικό περίπτερο.  

Β. Την έγκριση μετακίνησης των υπαλλήλων Ευάγγελου Κυριακού, Κατερίνας 

Δέλλιου, Βαλεντίνας Πέτσου & Μαρίας Κωσταντινίδου για την υποστήριξη της έκθεσης 

εκ μέρους του Δήμου Έδεσσας σε συνεργασία με την ειδική συνεργάτιδα κ .Ευαγγελία 

Νεδέλκου. 
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Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  233/2024 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  31.10.2024 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Αποστόλου Θεόδωρος, Θεοδώρου  – Ντουμπάρατζη  

Φανή, Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία, 

Καραμάνη Δήμητρα. Καραπατσούδη Ελένη, Κυρμίζογλου 

Αντώνιος, Λαζάρου Ελένη, Λαμπρόπουλος  

Κωνσταντίνος,  Μουράτογλου Ιωάννης, Νίκου Τρύφων, 

Νουσηκύρου Αλκιβιάδης,  Παπαχριστοδούλου  Βασιλική,    

Σαμλίδης Μιχαήλ, Τόσης Ηλίας, Τρυψιάνης Ευάγγελος, 

Τσακίρης Ιωάννης, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Προϊστάμενο Τμήματος Απασχόλησης και Τουρισμού Ευαγ. Κυριακού 

 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Προϊστάμενο Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & 

Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης  Δ. Μεταξά 

- Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, Τουριστικής Ανάπτυξης και Ισότητας των Φύλων 

Ε. Λαζάρου  
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